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«ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΑ ΠΟΛΥ»

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

MIKΡΑ - ΜΙΚΡΑ
Βαμμένα πράσινα μαλλιά

Με βαμμένα πράσινα μαλλιά παρουσιάστηκαν οι παίκτες της Ομό-
νοιας, δείχνοντας την αποφασιστικότητά τους να πάρουν τη νίκη
και να στεφθούν πρωταθλητές. Κάτι τέτοιο είχε γίνει και το 2000
στον τελικό κυπέλλου όταν και πάλι η Ομόνοια πήρε το 18ο (προ-
τελευταίο) πρωτάθλημα.

Συμπλοκές
Άγριες πρέπει να ήταν οι συμπλοκές μικρής μερίδας οπαδών των
δυο ομάδων στο κενό που υπάρχει μεταξύ κερκίδας και αγωνι-
στικού χώρου, στη συμβολή της ανατολικής με τη βόρεια εξέδρα.
Οπαδοί και από τις δυο πλευρές βρέθηκαν στο κενό και πιάστη-
καν στα χέρια. Η κατάσταση ομαλοποιήθηκε με την παρέμβαση
μελών των δύο διοικήσεων και ανθρώπων του σταδίου. Η Αστυ-
νομία έδωσε το παρών της όταν πλέον όλα είχαν τελειώσει.

Αρχικά… κουμπωμένοι
«Κουμπωμένοι» σε σχέση με τον αγώνα της περασμένης εβδομάδας
ήταν οι οπαδοί της Ομόνοιας, όπου τότε πολύ πιο νωρίς βρέθηκαν
στο γήπεδο, ενώ και τα συνθήματα είχαν αρχίσει πιο νωρίς. Οι
«μηχανές» της πράσινης εξέδρας πήραν μπρος 45 λεπτά πριν την
έναρξη του αγώνα, με την είσοδο του Γιωργαλλίδη στον αγωνι-
στικό χώρο για ζέσταμα.

Ασφυκτικά γεμάτη η βόρεια
Το βόρειο πέταλο μια ώρα, ίσως και περισσότερο πριν την έναρ-
ξη του αγώνα ήταν ασφυκτικά γεμάτο. Θυμίζουμε ότι οι κάτοχοι
καρτών διαρκείας που έχουν θέση στην ανατολική, χθες βρέθη-
καν στη βόρεια εξέδρα.

Επιταγή για τη μικρή Μαρία
Επιταγή για τη μικρή Μαρία Μόκα παρέδωσε στον Διονύση Χιώ-
τη, η διοίκηση της Ομόνοιας διαμέσου του υπεύθυνου Δημοσίων
Σχέσεων του σωματείου Κώστα Χρήστου. Ενέργεια που χειρο-
κροτήθηκε από όλους, Ομονοιάτες και ΑΠΟΕΛίστες.

ανικός, πανικός, ο
πράσινος λαός», φω-
νάζουν συχνά οι
οπαδοί της Ομόνοι-
ας. Ο 12ος παίκτης
της Ομόνοιας δημι-

ουργεί τα δικά του ρεκόρ τα οποία εί-
ναι ασυναγώνιστα. Οι οπαδοί της Ομό-
νοιας αποτέλεσαν ένα από τα μεγα-
λύτερα όπλα της φετινής πορείας της
ομάδας στην κατάκτηση του 20ού τίτ-
λου πρωταθλήματος. Πέρα από τη μα-
ζική παρουσία του, είχε υπομονή και
σε δύσκολες στιγμές για την ομάδα
δεν λειτουργούσε ως αρνητικός πα-
ράγοντας. Αντιθέτως, ήταν στο πλευ-
ρό των παικτών… βγάζοντάς τους πολ-
λές φορές από δύσκολες καταστάσεις
και οδηγώντας τους στην επιτυχία.
Με την παρουσία του στα γήπεδα, ο
κόσμος της Ομόνοιας δίνει ξεχωριστό
χρώμα και αποτελεί τον μεγαλύτερο
«αιμοδότη» των αντιπάλων. «Να λείψει
η Ομόνοια, θα το κλείσουμε», λένε συ-
χνά παράγοντες άλλων ομάδων που
καρτερούν πώς και πώς να παίξουν με
την Ομόνοια για να βάλουν χρήμα στο
ταμείο τους.
Η Ομόνοια είναι η λαοφιλέστερη ομά-
δα του νησιού και οι οπαδοί της φρο-
ντίζουν να το αποδεικνύουν κάθε χρό-
νο με την παρουσία τους στα γήπεδα. 
Η Ομόνοια σε 16 αγώνες πρωταθλή-
ματος (13 στην κανονική περίοδο και
3 στα πλέι οφ) διέθεσε 161.691 εισι-
τήρια, ξεπερνώντας το περσινό ρεκόρ
που ήταν 148.727. Η μεγαλύτερη προ-
σέλευση ήταν στο ντέρμπι με τον
ΑΠΟΕΛ, στο πλαίσιο της 13ης αγωνι-
στικής, όπου διατέθηκαν 16.271 εισι-
τήρια. Πολύ κοντά στον αριθμό αυτό
και το παιχνίδι με την Ανόρθωση για
τη 2η αγωνιστική των πλέι οφ, όπου
κόπηκαν 16.146 εισιτήρια. Η λιγότερη
προσέλευση φίλων της Ομόνοιας φέ-
τος σε εντός έδρας αγώνα ήταν στην
23η αγωνιστική με αντίπαλο τον Άρη
όπου διατέθηκαν 6.122 εισιτήρια.
Ο πράσινος λαός αποτελεί το μεγαλύ-
τερο όπλο της Ομόνοιας και αξίζει πολ-
λά μπράβο. Γεμίζει κάθε γήπεδο που
παίζει η ομάδα του και συνέβαλε τα
μέγιστα ώστε μετά από εφτά χρόνια
ξηρασίας, η ομάδα να βρίσκεται και
πάλι στην κορυφή πανηγυρίζοντας τον
20ό τίτλο πρωταθλήματος.

Nέο ρεκόρ εισιτηρίων (161.691) σημείωσε ο κόσμος της Ομόνοιας

Συγκλονιστικός ο πράσινος λαός
«

Πανάξια πρωταθλήτρια!
ο ήθελε πολύ, διψούσε
για τη νίκη - τίτλος και
την πήρε η Ομόνοια κό-
ντρα στον «αιώνιο»
αντίπαλο, για τρίτη φο-
ρά φέτος! Πανάξια πρω-

ταθλήτρια η ομάδα του Λεμονή, με
τον Στάθη Αλωνεύτη να πετυχαίνει
το «χρυσό» γκολ της νίκης στο 17ο
λεπτό. Ξεχείλιζαν από πάθος οι παί-
κτες της Ομόνοιας, «φωνάζοντας»
από την αρχή πως αυτός ο αγώνας εί-
ναι δικός τους, αυτός ο τίτλος θα βα-
φτεί πράσινος. Ετσι κι έγινε. Με την
όλη τους προσπάθεια πήραν δίκαια
το τρίποντο «που έβγαλε τη μισή Κύ-
προ», όπως είπε και ο Λεμονής,
στους δρόμους. Ο ΑΠΟΕΛ προσπά-
θησε, όμως απέναντί του είχε έναν
αντίπαλο που ήθελε πιο πολύ το παι-
χνίδι, με αποτέλεσμα να δεχθεί φυ-
σιολογικά την ήττα. Πλέον η προ-
σοχή των γαλαζοκιτρίνων εστιάζεται
στην κατάκτηση της δεύτερης θέ-
σης.
Δυνατά άρχισαν τον αγώνα και οι
δυο ομάδες θέλοντας να επιβλη-
θούν, χωρίς ωστόσο να μπορούν να
το πετύχουν. Η μπάλα πηγαινοερ-
χόταν με την κατοχή να είναι μοιρα-
σμένη. Οι ποδοσφαιριστές έδειχναν
να θέλουν να κρατήσουν σε μεγά-
λο βαθμό το πλάνο των προπονητών
τους, τρέχοντας συνεχώς και καλύ-
πτοντας χώρους.  Αν και η Ομόνοια-
είχε τις προϋποθέσεις για να δημι-
ουργήσει φάσεις, η επιπολαιότητα
των επιθετικών της σταματούσε νω-
ρίς στους αντίπαλους αμυντικούς,
πριν καν μπουν στην αντίπαλη πε-
ριοχή. Αντιθέτως, ο ΑΠΟΕΛ ήταν η
ομάδα που έφτασε πρώτη, δυο φο-
ρές μάλιστα, πολύ κοντά στο γκολ.
Στο 6’ με τον Ζεβλάκοφ και στο 14’
με τον Χαραλαμπίδη. 
Η Ομόνοια είχε την απάντηση (17’),
σε μια εξαιρετική ομαδική προσπά-
θεια των Κασέκε - Μακρίδη - Ντάβι-
ντσον που έκαναν το τριγωνάκι, με
τον τελευταίο να δίνει έτοιμο γκολ
στον Αλωνεύτη. Γκολ που ξεσήκω-
σε 11 χιλιάδες φίλους της Ομόνοιας.
Το προβάδισμα έδωσε φτερά στους
παίκτες της Ομόνοιας που έδειχναν
να έχουν μεγαλύτερη αυτοπεποί-
θηση από τους αντιπάλους, γνωρί-
ζοντας πως νίκη ίσον πρωτάθλημα. 

Οι «πράσινοι» που είχαν σε πολύ κα-
λή μέρα τους Λεάντρο και Μακρίδη
στον άξονα, έφθασαν κοντά στο
γκολ στο 23’ (Χριστοφή) και 26’ (Λε-
άντρο), όμως ο Χιώτης και ο Γκρι-
ντσιάροφ αντίστοιχα στάθηκαν
εμπόδιο. 
Η ομάδα του Λεμονή που ήθελε και
επιζητούσε δεύτερο γκολ, το πέτυ-
χε στο 31’ με τον Βέντσελ με το βοη-
θό να καταλογίζει λανθασμένα σε
θέση οφσάιντ τον ποδοσφαιριστή
της Ομόνοιας. Στο ίδιο λεπτό είχαμε
διακοπή λόγω ρίψης καπνογόνων
από τους οπαδούς του ΑΠΟΕΛ στην
εστία του Γιωργαλλίδη, με το διαι-
τητή να ζητά να γίνει πρώτη προει-
δοποίηση. Ο ΑΠΟΕΛ μετά το γκολ
της Ομόνοιας δεν μπόρεσε να αντι-
δράσει, με αποτέλεσμα να μην μπο-
ρεί να μπει στην περιοχή του Γιωρ-
γαλλίδη και να απειλήσει την εστία
του. 
Αν και υπήρχε διάθεση από τους παί-

κτες των δυο ομάδων, κυρίως της
Ομόνοιας, στο τελευταίο τέταρτο
δεν υπήρξαν φάσεις μπροστά στις
δυο εστίες.
Ξεχείλιζαν από αυτοπεποίθηση οι
παίκτες της Ομόνοιας μπαίνοντας
στο γήπεδο στο δεύτερο ημίχρονο.
Έβγαιναν με μεγαλύτερη αποφασι-
στικότητα στην μπάλα και το «φώ-
ναζαν» πως θέλουν να τελειώσουν
επιτέλους τον τίτλο. 
Ο Γκριντσιάροφ προ της γραμμής
στο 56’ σταμάτησε σέντρα του Μα-
κρίδη που πέρασε και τον Χιώτη. Η
Ομόνοια από κάποιο χρονικό σημείο
(60’) και μετά πρόσεξε και την άμυ-

νά της θέλοντας να διατηρήσει το
υπέρ της 1-0. Παρόλα αυτά ήταν η
ομάδα που ήταν πιο επικίνδυνη και
στο 68’ απείλησε με απευθείας φά-
ουλ του Χριστοφή, ο Χιώτης όμως
ήταν εκεί, όπως και στο σουτ του
Ζουράφσκι στο 79’ και του Χριστο-
φή, και πάλι, στο 80’.
Ένα λεπτό πριν το τέλος και σε σφύ-
ριγμα του Ισραηλινού διαιτητή, οι
οπαδοί της Ομόνοιας νόμισαν πως
ο αγώνας τέλειωσε και μπήκαν στον
αγωνιστικό χώρο να πανηγυρίσουν,
με αποτέλεσμα να γίνει ο χαμός και
οι παίκτες των πρασίνων να ψάχνουν
τις φανέλες τους! 
Μάλιστα ένας ανεγκέφαλος χτύπη-
σε τον Χιώτη.
Το τέλος βρήκε παίκτες, προπονη-
τές, διοικούντες, οπαδούς της Ομό-
νοιας να πανηγυρίζουν σαν τρελά
παιδιά, να γίνονται ένα. Κανείς από
τη νέα πρωταθλήτρια δεν υστέρη-
σε στο χθεσινό παιχνίδι. 

Η δικαίωση 
του Λεμονή

ΔΙΚΑΙΩΜΕΝΟΣ για τη δουλειά του, των συνεργατών του,
των παικτών του, της διοίκησης και όλων όσων ήταν κο-
ντά στην ομάδα, ένιωθε ο Τάκης Λεμονής. Ο Ελλαδίτης
τεχνικός που πέρασε από αμφισβήτηση, έντονη κριτική,
πέτυχε το στόχο
του που ήταν να
οδηγήσει την
Ομόνοια στην
κατάκτηση του
πρωταθλήμα-
τος, μετά από
εφτά χρόνια ξη-
ρασίας.
«Τα πολλά λόγια
είναι φτώχεια.
Όλη τη χρονιά
ακούσαμε πάρα
πολλούς να μι-
λούν για μας. Οι
μόνοι που δεν μι-
λήσαμε, ήμα-
σταν εμείς. Κα-
τορθώσαμε να
πάρουμε αυτό
που θέλαμε. Θέ-
λω να συγχαρώ
τους παίκτες. Ιδιαίτερα οι τελευταίες τρεις εβδομάδες
ήταν πολύ αγχωτικές αφού είχαμε τον τίτλο μπροστά
μας και δεν μπορούσαμε να το σηκώσουμε. Το καλύτε-
ρο σενάριο για τους φίλους της ομάδας ήταν το σημερινό,
να κερδίσουμε για τρίτη φορά τον ΑΠΟΕΛ», σχολίασε
αρχικά. 
«Το πανηγύρισα πάρα πολύ. Είναι ο ένατος τίτλος που κα-
τακτώ ως παίκτης και ως προπονητής. Είναι σε πάρα πολ-
λούς που θέλω να αφιερώσω τον τίτλο, αλλά θα αδική-
σω πολλούς. Αυτοί που ήταν δίπλα μου στις δύσκολες στιγ-
μές ξέρουν, βλέπω και τον πρόεδρο εκεί. Είχαμε το κου-
ράγιο και την ψυχραιμία σε δύσκολα αποτελέσματα να
μη διαλύσουμε. Περίμεναν από μας όταν κάτι δεν πά-
ει καλά, να διαλύσει η ομάδα. Κάναμε τη μισή Κύπρο
πολύ χαρούμενη και είμαστε πολύ περήφανοι», πρό-
σθεσε.

«Συγχαρητήρια 
στην Ομόνοια»

«ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ  στην Ομόνοια για το πρωτάθλημα. Η
Ομόνοια ήταν καλύτερη από μας σήμερα και δίκαια
κέρδισε. Και πάλι συγχαρητήρια».
Νεκτάριος Αλεξάνδρου: «Συγχαρητήρια στην Ομό-
νοια».

Η Ομόνοια πήρε το τρίποντο τίτλου και οι χοροί καλά κρατούνΓιωργαλλίδης 30
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ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΠΟΕΛ1-0
( 1 - 0 )

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Αλωνεύτης 17’. Κίτρινες: Κακά, Χα-
ραλάμπους (8η), Κασέκε (9η), Αλωνεύτης (6η), Λεάντρο / Πί-
ντο (4η), Παουλίστα. Διαιτητής: Έλι Χάσμον (Ισραηλινός). Θε-
ατές: 13.644 εισιτήρια.

Τ

17’Εξαιρετικός συνδυασμός
των Κασέκε - Μακρίδη - Ντά-
βινστον, με τον τελευταίο
να δίνει στον Αλωνεύτη που
με πλασέ κάνει το 1-0.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Π

1η αγωνιστική
Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.114
3η αγωνιστική
Άχνα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.368
5η αγωνιστική
Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.062
7η αγωνιστική
Πέγεια . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.437
9η αγωνιστική
Ερμής . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.257
11η αγωνιστική
Νέα Σαλαμίνα. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.641

13η αγωνιστική
ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.271
15η αγωνιστική
Δόξα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.921
17η αγωνιστική
ΑΠΕΠ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.244
19η αγωνιστική
Απόλλων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.693
21η αγωνιστική
Παραλίμνι . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.313
23η αγωνιστική
Άρης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.122

25η αγωνιστική
ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.383

Πλέι οφ
28η αγωνιστική
Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.146
30ή αγωνιστική
Απόλλων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.075
31η αγωνιστική
ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.644
ΣΥΝΟΛΟ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161.691

Μ. ΟΡΟΣ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.105

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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